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Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e e 

quarenta e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo 
Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de 
Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi 
Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana 
Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o 

Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 

1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. 

Foram registradas as ausências dos Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo e 

Maria Alessandra Leite Freire. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador José Augusto Martins, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Provérbios 14, Versículos de 01 à 03. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 

01 de junho de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício do 

Gabinete do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitando cópia de 

processos administrativos e atas das sessões; 02) Ofício do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro – 2ª Promotoria de Justiça de Tutela Coletiva – Núcleo 

Santo Antônio de Pádua; 03) Ofício do Gabinete da Vereadora Maria Alessandra Leite 

Freire ao Presidente da Câmara Municipal de Miracema, com a seguinte redação: 

Solicitação no sentido de que seja criada uma Comissão Especial para apurar, 

acompanhar e fiscalizar os gastos do Município de Miracema com as verbas 

encaminhadas durante a pandemia de COVID-19, conforme pedido já feito 

anteriormente em Plenário e diante da Lei de autoria do Vereador Fabrício de Sá 

Xavier, que cria o Portal de Transparência sobre as ações emergenciais de combate à 

epidemia de COVID-19. Esclarecemos que a instituição dessa Comissão será 

importante para esta Casa Legislativa acompanhar mais efetivamente todas as ações 

do Poder Executivo em relação ao enfrentamento à epidemia da COVID-19; 04) 

Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Herbert 

Ricardo Pereira, de autoria do Vereador José Augusto Martins; 05) Projeto de 
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Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Claudionor Ferreira 

de Mello, de autoria do Vereador José Augusto Martins; 06) Ofício PMM/GAB nº 

113/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Decreto Municipal nº 

035/2020; 07) Ofício PMM/GAB nº 114/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal 

encaminhando o Decreto Municipal nº 050/2020; 08) Ofício PMM/GAB nº 115/2020 do 

Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Decreto Municipal nº 049/2020; 09) 

Indicação Legislativa do Gabinete do Vereador Maurício Sant’Ana Soares propondo a 

alteração na Lei nº 1.495/2014. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado 

a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador 

Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que sejam enviados três caminhões de fita de 

pedra e uma retroescavadeira para realizar a manutenção da estrada do Sítio São 

Salvador, do Sr. Dário Mota Lanes, tendo em vista que o produtor não está 

conseguindo transportar seus produtos. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva 

Almeida - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja 

realizado o patrolamento na estrada da Fazenda Dona Tina e na estrada que liga o 

Sítio do Sr. Jumar Santos ao sítio do Sr. Juarez. Deferido. 03) Vereador Aimoré da 

Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que seja realizada uma limpeza, com a draga e com a 

escavadeira, na curva de nível do Bairro Hospital, perto do sítio do Sr. Duí. Deferido. 

04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal, com vista às 

Secretarias Municipais de Agricultura, Meio Ambiente e Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma limpeza 

no Açude Seco do Bairro Hospital com a escavadeira. Deferido. 05) Vereador Aimoré 

da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o conserto da rede de 

esgoto do Açude Seco do Bairro Hospital. Deferido. 06) Vereador Aimoré da Silva 

Almeida - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que 

seja realizada uma roçada do Beco Luci Romão, tendo em vista que o mato está muito 

alto. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza no Ribeirão 

Santo Antônio, em especial na passagem do Bairro Carrapichão, tendo em vista que 
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alguns moradores estão reclamando que existe até um animal morto no local. 

Deferido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que seu Projeto de 

indicação possui a intenção de conceder férias aos pedagogos junto com o corpo 

docente dos colégios. 08) O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção 

de Aplausos para a Sra. Gleice Feijó, a parabenizando pelo trabalho realizado como 

Secretária Municipal de Saúde, sempre trabalhando com muito zelo e dedicação. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares solicitou uma Moção de Aplausos para a Sra. Vanessa Guterres, a 

parabenizando por estar assumindo a Secretaria Municipal de Saúde, desejando muito 

sucesso nesse novo desafio. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. 

Leonardo Brito, o parabenizando por estar assumindo a Direção do P.U., desejando 

muito sucesso nesse novo desafio. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) 

Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja realizado o patrolamento das estradas vicinais da 

região do Distrito de Paraíso do Tobias. Deferido. 12) Vereador Fabrício de Sá Xavier - 

À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a 

esta Casa Legislativa a relação de servidores que receberam diárias na referida 

Secretaria, no período compreendido entra 02 de janeiro de 2017 até a presente data. 

Deferido. 13) O Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos para 

a Sra. Bia Arantes, a parabenizando pelo grande trabalho que ela vem realizando junto 

ao Governo. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 14) Vereador José 

Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de 

que seja realizada uma roçada e uma limpeza na Rua Governador Roberto Silveira. 

Deferido. 15) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Saúde - 

Solicitação no sentido de que seja estudada a realização de uma parceria com as 

Secretarias de Educação e de Assistência Social, visando zerar os déficits de vacinas 

de sarampo, caxumba e febre amarela no âmbito do Município de Miracema, com o 

objetivo de erradicar tais doenças. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a análise do Processo 

Administrativo nº 2019.03740-3, que trata sobre os Secretários Escolares, com o 

objetivo de fazer justiça com essa classe de trabalhadores. 17) Vereador Hugo 
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Fernandes - À Secretaria Municipal Saúde - Solicitação no sentido de envide esforços 

a fim de que seja dada ampla divulgação, de forma detalhada, aos dados 

apresentados na prestação de contas referente ao primeiro quadrimestre, 

especialmente em relação às viagens. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes 

disse que está apavorado de ver uma emissora de televisão de grande tamanho está 

se sujeitando a participar de uma policagem, pois as reportagens não estão ouvindo o 

lado da Prefeitura de Miracema. Destacou que todas as críticas são importantes para 

alterarmos algo em relação a administração pública, sendo que já solicitou ao RH 

desta Casa Legislativa para que seja realizada uma revisão nos dados dos 

funcionários para evitar o erro que aconteceu com a ex-servidora. Esclareceu que é de 

fundamental importância que a população tenha acesso à prestação de contas de 

forma mais simples e detalhada, pois nas viagens de Janeiro à Maio de 2020, para Rio 

de Janeiro, Miracema transportou 751 pacientes em 52 viagens de van, 34 de micro-

ônibus e 80 de carro; para o Município de Itaperuna foram transportados 1551 

pacientes em 65 viagens de van, 34 de micro-ônibus e 80 de carro; para o Município 

de Muriaé foram transportados 229 pacientes em 06 viagens de van e 67 de carro; 

para o Município de Paraíba do Sul foram transportados 70 pacientes em 28 viagens 

de carro; para o Município de Campos foram realizadas 103 viagens, com 31 de carro, 

03 de van e 02 com a ambulância. Destacou que esses dados mostram a 

desinformação da imprensa, sendo que infelizmente foi exposto o nome de um 

funcionário que realiza seu trabalho de forma exemplar e recebe muito pouco por uma 

diária. Que essa situação foi uma vergonha, pois um jornalismo podre não deu 

nenhum tipo de direito de resposta ao funcionário e o expôs indevidamente. Por fim, 

destacou que, inclusive, as diárias são pagas depois que os motoristas viajam e eles 

praticamente precisam pagar para trabalhar, sendo que o valor das diárias da 

Prefeitura de Miracema é um dos menores da região. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier acrescentou que muitas vezes os motoristas iniciam duas viagens durante a 

madrugada. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para 

todos os Motoristas do Município de Miracema, os parabenizando pelo excelente 

trabalho que eles vêm desempenhando em Miracema, tratando todos com muito 

carinho. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei 
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que Dispõe sobre a conservação de terrenos edificados (abandonados) e não 

edificados, autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar intervenção e dá outras 

providências. Autoria: Vereador Aimoré da Silva Almeida. O Vereador Aimoré da Silva 

Almeida solicitou que o referido projeto fosse retirado de votação para realizar alguns 

ajustes. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 08/06/2020, às 17 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 04 de junho de 2020.
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